



新华社主管主办  
中国证监会指定披露上市公司信息  
新华网网址: http://www.xinhuanet.com

# 中國證券報

CHINA SECURITIES JOURNAL

A 叠 / 新闻 40 版  
B 叠 / 信息披露 92 版  
金牛基金周报 16 版  
本期 148 版 总第 7514 期  
2019 年 6 月 10 日 星期一



中国证券报微博



金牛理财网微信号  
jinnlicai

更多即时资讯请登录中证网 [www.cs.com.cn](http://www.cs.com.cn)

更多理财信息请登录金牛理财网 [www.jnlc.com](http://www.jnlc.com)

中国人民银行行长易纲强调

## 宏观政策空间充足 有能力应对各种不确定性

□本报记者 彭扬

央行网站9日消息,6月8日至9日,中国人民银行行长易纲出席在日本福冈举行的二十国集团(G20)财长和央行行长会议。易纲强调,G20各方应共同显示出合作解决贸易摩擦的意愿,向国际社会发出积极信号。中国宏观政策空间充足,政策工具箱丰富,有能力应对各种不确定性。

易纲表示,中国经济运行稳中有进,经济基本面良好,人民银行将保持广义货币和社会融

资规模存量增速与名义GDP增速基本匹配,将继续深化汇率市场化改革,保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。

会议主要讨论了全球经济形势与风险、老龄化、国际金融架构、基础设施投资、金融部门改革和全球失衡等议题。

会议认为,全球经济呈现稳定势头,但下行风险仍然突出,特别是贸易摩擦与地缘政治风险已升级。会议表示将持续关注并随时准备好采取进一步行动,将继续运用财政、货币和结构性改革政策推动经济实现强劲、可持续、平衡和包

容增长。会议肯定了国际贸易与投资对全球经济增长的重要作用,重申了G20布宜诺斯艾利斯峰会关于贸易的结论,将继续加强国际合作。会议重申了G20此前关于汇率的共识。

会议表示将致力于保持强健、以份额为基础、资源充足的国际货币基金组织,维护其在全球金融安全网中的核心作用,维持最晚于2019年国际货币基金组织/世界银行年会前完成第十五次份额总检查工作的承诺不变,并呼吁国际货币基金组织将加快资源和治理改革作为最优先的工作。会议支持在落实全球金融治理名

人小组建议方面取得的进展,包括国别平台、发展融资、资本流动等,同意继续推动名人小组建议的相关工作。

会议重申官方部门和私人部门、借款人和债权人应共同提高债务透明度和债务可持续性。会议肯定了基金组织和世界银行通过“多管齐下”措施解决债务脆弱性的相关工作,鼓励基金组织和世界银行加强借款人能力建设。

会议同意将继续落实金融部门改革,评估相关改革措施的影响,继续监测金融稳定脆弱性和新风险,必要时运用宏观审慎等工具加以

应对。将通过监管合作等应对市场分割的负面影响。会议肯定了发展可持续金融、提高普惠金融对全球经济增长的重要意义。

会议肯定了金融创新的益处,强调应警惕消费者保护、反洗钱等领域的相关风险。会议欢迎金融稳定理事会等标准制定机构在加密资产监管方面所做的工作,要求其加强风险监控,评估进一步采取多边应对措施必要性。会议重申将继续打击洗钱、恐怖融资和扩散融资,期待金融行动特别工作组开展战略性回顾。

### 壮丽70年 奋斗新时代

【编者按】70年砥砺前行,70年谱写辉煌。2019年,迎来新中国成立70周年。为充分展现中华人民共和国成立70年来的光辉历程,展示中国经济建设的伟大成就,以及中国资本市场的长足进步,本报即日起推出“庆祝新中国成立70周年”专题报道,通过“礼赞经济巨变”“解码中国经济”“70年70企70人”三个系列,讲述经济发展的中国故事,勾勒证券市场前进足迹,同庆70华诞,同享伟大荣光,同铸复兴伟业。

## 交行巨变:历经挑战 永不止步

□本报记者 高改芳

新中国成立70周年之际,回望我国金融变迁的历史,复杂而曲折。但有一条主线非常清晰,那就是由“管资金”向“调市场”转变,服务国民经济。

在此过程中,有一个机构样本不能不审视,那就是新中国第一家全国性股份制商业银行、第一家引入外资商业银行为战略投资者的大型商业银行、第一家在海外公开发行上市的国有商业银行——交通银行。

以史为鉴可以知兴替。交通银行70年间的改革发展,就是一部中国金融业发展史的缩影——历经挫折,但永不止步。从交通银行历年改革中,我们可以管窥金融业变革的艰辛与重任,也可以史为鉴,少走弯路。

### 闪耀启明星

诞生于上海这个近代中国商业文明最发达的城市,交通银行注要在我国市场经济的发展中扮演重要角色。

提起上海,人们首先想到的就是外滩。外滩对上海的意义是不言而喻的:这里有上海近代都市中最早的道路、最早的码头、最早的外侨建筑。更重要的是,外滩是我国近代商业社会“契约精神”的发祥地。

1987年4月1日,在紧邻上海外滩,素有“银行街”之称的江西中路上,原上海金城银行大楼恢复了它建造之初的金融功能,而试图重新演绎“东方华尔街”传奇的这家金融机构,就是从清末就已开办的交通银行。

在计划经济体制下沉寂已久的交通银行,以中国第一家全国性国有股份制商业银行的形象重回金融市场,像启明星的启明星,昭示着我国即将到来的金融业大发展的光明未来。

诚然,虽身处上海,但并不归上海管辖的央企定位;虽属于大型国有银行,但体量无法与四大行相提并论……这样的独特身份让交通银行成了我国银行业改革的试验田。唯有发展才是硬道理。

交通银行行长任德奇表示,交通银行正展现出良好的价值创造能力和市场竞争力。(下转A02版)



1. 2007年,交通银行A股上市仪式在上海证券交易
2. 2005年6月,交通银行H股在香港联交所上市;
3. 1987年,交通银行重组时位于上海市江西中路200号的大楼;
4. 1998年,交通银行上海分行在金融系统率先推出本外币个人定期储蓄存单小额抵押贷款,盘活居民手中个人金融资产,为解居民资金调度寸头的燃眉之急,提供了一条临时融资的途径。



图片来源/交通银行

招商证券 [www.newone.com.cn](http://www.newone.com.cn) 400 95565

手机开户 轻松炒股

扫一扫 快速开户

APP名称: 掌上炒股

宏和电子材料科技股份有限公司

首次公开发行不超过8,780万股A股

股票简称: 宏和科技 股票代码: 603256

发行方式: 网下向符合条件的投资者询价配售和网上向持有上海市场非限售A股股份或非限售存托凭证市值的社会公众投资者定价发行相结合的方式进行。

初步询价时间: 2019年6月12日

网上路演时间: 2019年6月17日

网上和网下申购日期: 2019年6月18日

网上和网下缴款日期: 2019年6月20日

保荐机构(主承销商): 招商证券股份有限公司

## 金融委办公室召开会议 研究维护同业业务稳定

□本报记者 彭扬

央行网站9日消息,近日,金融委办公室召开会议,研究维护同业业务稳定工作。会上,参会银行表示,虽然前几天同业市场出现一些波动,但目前已明显好转,下一步对其他中小银行开展的同业业务规模将保持稳定,自觉维护市场秩序。人民银行、银保监会、证监会强调,将继续支持中小银行健康发展,密切监测市场运行情况,严肃查处扰乱市场秩序的行为。人民银行将运用多种货币政策工具,保持金融市场流动性合理充裕,并对中小银行提供定向流动性支持,国家开发银行、6家大型国有商业银行、12家股份制银行以及北京银行、上海银行、江苏银行等参加会议。

### A02 财经要闻

#### 科创板自律委首份倡议: 促进初期企业平稳发行

第一届科创板自律委近日发布的《关于促进科创板初期企业平稳发行的行业倡导建议》主要包含三方面内容:一是充分发挥中长线资金作用,压实主体责任;二是简化发行上市操作,保障安全运行;三是合理确定新股配售经纪佣金标准,形成良性竞争。业内人士认为,此次行业倡导建议的具体措施带有探索和试点属性。

### A04 期货大视野

#### “金油比”快速攀升 预警信号再现

5月底以来黄金涨幅超5%攀至5年来高位,而美国原油期货则自5月17日开始下跌,截至6月9日跌幅超16%。分析人士指出,“金油比”是国际金价和油价的比值,一般被视为风险结构变化的前瞻指标。当前“金油比”快速攀升,可能预示一些“糟糕的事情”即将出现。在市场避险情绪升温背景下,贵金属投资价值或持续凸显。

### A06 市场新闻

#### 全球宽松预期升温 股市料获提振

降息从零星个案逐渐蔓延成潮。研究机构指出,面对经济下行压力,全球货币政策宽松已是大势所趋。当前全球经济增长放缓,但离衰退还有距离,货币政策的适时调整将有助于提振信心,改善市场预期。相比已经有些透支的债券资产,股票市场既受益于流动性改善和利率水平下行,也受益于增长预期修复,可能成为更大受益者。

## 银保监会:中小银行运行平稳 总体风险完全可控

□本报记者 欧阳剑环

银保监会网站9日消息,中国银保监会新闻发言人在答《金融时报》记者问时表示,当前,中小银行运行平稳,流动性较为充足,总体风险完全可控。

该发言人称,近期,市场上确实有一些不实传言,我们也发现个别机构的行为扰乱了正常的市场秩序,有的传言和行为甚至是违法违规的。金融管理部门已及时予以纠正,对相关机构和责任人也

进行了警告和惩戒。

当前,中小银行运行平稳,流动性较为充足,总体风险完全可控。少数中小银行未按时披露年报,属于特殊情况。相关银行有的正处于股权重组阶段,有的正在筹备上市,有的更换了审计师,任务量较大,未能按时完成审计工作。这些情况已按规定向监管部门进行了报告,监管部门将督促相关机构加快推进审计工作,尽快披露年报。

银保监会将继续按照党中央、国务

院的工作部署,支持中小银行回归本源、专注主业,加大政策支持力度,积极解决发展难题,推动中小银行高质量发展。从近期与大型商业银行和股份制商业银行座谈的情况看,他们一致表示,将继续与中小银行正常开展同业业务,共同维护金融市场平稳运行。

该发言人介绍,自5月24日包商银行被接管以来,各类业务照常办理,各项系统平稳运行,营业网点井然有序,银行头寸充足,流动性整体充裕。按照新老划断

原则,包商银行新的资产负债保持平稳运行。近日,该行发行期限6个月同业存单10亿元,发行期限3个月同业存单2亿元,发行利率分别为3.25%和3.15%,同业业务已恢复正常。目前,大额债权收购和转让协议签署工作已顺利完成。

该发言人表示,下一步,将在确保包商银行正常稳健经营的前提下,适时启动清产核资工作。聘请国内一流会计师事务所、律师事务所和资产评估事务所等中介机构,(下转A02版)